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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 13ª DO ANO 

DE 2021. 

                                                                                                 

 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de dezembro (12) de dois mil e 

vinte e um (2021), às 16h, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Wagner Vieira 

França (Waguinho França), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Janaina Luzia O. Pimentel Passalini, Roberto João 

Mozelli Calhau Vervloet, Pedro Paulo Silva de Souza, Marven 

Menezes Lins, Maurício de Almeida Aguiar, José Manoel Lopes da 

Silva, Jurandi Medeiros de Athaides e Alcemar Dutra Pires. 

Havendo número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos 

da presente Sessão e determinou a Secretária proceder a leitura 

da Ata da sessão extraordinária anterior, a qual foi aprovada por 

todos. Em seguida cumprimentou nominalmente a cada um dos 

Vereadores, aos funcionários e a todos que estão assistindo a 

sessão. CONVOCAÇÃO nº 013/2021, da Câmara Municipal de 

São José do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de 

Lei nº 129/2021, do Executivo, que “Altera a redação da Lei 

Municipal nº 2.197, de 14 de dezembro de 2020, para autorizar a 

abertura de créditos adicionais e dá outras providências”; - Projeto 

de Lei nº 130/2021, do Executivo, que “Autoriza o Poder 

Executivo a doar bem imóvel com encargos à Empresa L. S. Rocha 

Oliveira Eletro Móveis LTDA e dá outras providências”; - Projeto de 

Lei nº 133/2021, do Executivo, que “Altera a Lei Municipal nº 

2.326, de 11 de novembro de 2021, que dispõe sobre a concessão 

de ABONO-FUNDEB aos profissionais da educação básica do 

Município de São José do Calçado e dá outras providências”. 

Leitura do Projeto de Lei nº 130/2021, que Autoriza o Poder 

Executivo a doar bem imóvel com encargos à Empresa L. S. Rocha 

Oliveira Eletro Móveis LTDA e dá outras providências. Aprovado 
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por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei nº 133/2021, do 

Executivo, que Altera a Lei Municipal nº 2.326, de 11 de novembro 

de 2021, que dispõe sobre a concessão de ABONO-FUNDEB aos 

profissionais da educação básica do Município de São José do 

Calçado e dá outras providências. O Presidente da Câmara 

esclareceu que esse projeto vem para somar com a primeira 

parcela do abono que foi paga aos profissionais da educação. 

Aprovado por unanimidade. O Presidente aproveitado a presença 

do Prefeito na sessão comentou que gostaria que todo o 

funcionalismo público pudesse receber abono, mas a Educação foi 

a primeira classe a ser liberada para receber e o Tribunal de 

Contas liberou também para a Saúde e Ação Social, onde o 

Governador Renato Casagrande também já liberou para essas 

áreas, informou que já enviou ofício ao Executivo e pediu ao 

mesmo que olhe com carinho para pagar esses profissionais que 

tanto se dedicaram e tanto sofreram nesse período da COVID e 

tendo a possibilidade e tendo recurso nada mais justo. Leitura do 

Projeto de Lei nº 129/2021, que Altera a redação da Lei Municipal 

nº 2.197, de 14 de dezembro de 2020, para autorizar a abertura 

de créditos adicionais e dá outras providências. Aprovado por 

unanimidade. O Presidente concedeu a palavra ao Prefeito Sr. 

Antonio Coimbra, que após cumprimentar a todos, agradeceu aos 

Vereadores, disse que esse foi um ano de muitas vitórias, essa 

parceria da Prefeitura com a Câmara é muito importante. Falou de 

mais algumas conquistas que já está finalizando as exigências dos 

projetos. Se colocou a disposição e desejou um Feliz Natal e um 

Feliz Ano Novo para todos. Falou sobre diversas obras que irão 

iniciar no ano de 2022, e tranqüilizou os servidores municipais, 

pois juntamente com a Câmara vai encontrar uma forma de maior 

valorização para eles. O Presidente também desejou feliz Natal e 

feliz ano novo ao Prefeito e acrescentou que 2022 será um ano de 

muita luta e espera que tenham sabedoria para seguirem num 

rumo certo. Mais uma vez agradeceu a presença de todos. Fez 

seus agradecimentos a todos e desejou um feliz natal a todos e 

informou que a próxima sessão ordinária será no dia 27 de 

dezembro, numa segunda-feira, as 19 horas neste Plenário. Em 

seguida encerrou os trabalhos da presente Sessão. Nada mais 
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havendo a relatar, Janaina Luzia Oliveira Pimentel Passalini, 1º 

Secretária, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 

 

 Wagner Vieira França       Janaina Luzia O. Pimentel Passalini 
          Presidente                             1º Secretária 
       

      

 

 


